Bapmuanr 1
1. Pemm 3amauy.

Ha u3rorosnenue 4 ckBOpEUHUKOB yILIO 48 rBO3/€i MOPOBHY Ha KaxKAblil .CKOIBKO HAJ0
I'BO3JIEil Ha U3rOTOBJIEHUE 6 TAKUX K€ CKBOPEUHUKOB?

2. Beruucan.

20x 4 33x3
60:3 85:17
80 :40 96 : 4
69:3 15:1

3. Pemm ypaBHEHUS.

Y x 9=90 36: V=4
4. CpaBHu.
24 4. 1 cyT.

1 4. 90 MuH.
70mMMm 8 cMm
1om 100 cMm

5. Tloctpoit kBagpar , CTOpOHA KOTOPOro paBHa 4 cM.Brluuciu ero miomaas 1 Nepumerp.
3akpach 4eTBEPTYIO YacTh KBajpaTa.



Bapuanr 2
1.Pemu 3anauy.

B 6 onnnakoBeix 6aHOK pazmmim 18 1 kommoTa.CKOIBKO TaKUX 0aHOK HY>KHO ISt 24 11
KoMIT0Ta?

2. Beraucan.

20 x5 84 :21
60 : 30 96 :3
80:4 84:6
12 x 5 18:1

3.Pemmn ypaBHeHus.

6x¥Y =60 V:8=7

4.CpaBHu
2cyr. 244,
24, 45 MuH.

11lecm 70 Mm

lem 100 MM

5.IlocTpoii NpsAIMOYTOJIBHUK , JUIMHA KOTOPOro paBHAa 6¢M, a mupuHa — 3 cM.Beruncnu ero
IUIOINAAb U IIEPUMETP. 3aKpach €ro TPEThIO YaCTb.





